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ANASISIS REGREST s

eEhulijian ) Untuk mengetahui bentuk hubungan
ELEIC tls antara sebuah atau beberapa
v_Jrur s ‘bebas (independen) dengan sebuah
Velfle eI takbebas (dependen)

= e'g'unaannya adalah untuk membuat ramalan
=2 ‘_‘“-tentang nilai dari variabel bebas, jika setiap nilai
~ dari variabel takbebas diketahui
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(1)Ujigle malltas data setiap varlabel
(MLJ\ ISnya Variabel takbebas), gunakan

i -cﬂmogorov -Smirnov atau uji Shapiro-
= Wilk.

‘ ' Hltung nilai-nilai dari koefisien regresi,
= ‘sehlngga diperoleh persamaan regresi

Y =a + bX; + byX,
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(3) Ujl seeeeelgi]ly persamaan regresi dengan
NENgg onakan ujir ANOVA

Jﬂf’ | Es‘f c)

Ia| > Fine) Maka persamaan regresi
r rartl pac? s yanéab Ipilin. Jlﬁa sebaliknya
. ka ‘Persamaan regresi tidak berarti.

Atau

J|ka nilai Sig.(p-value) < a maka persamaan
regresi berarti, jika sebaliknya maka persamaan
regresi tidak berarti
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EYNjikEbErartian Koefisien regresi |
iterias
Jikamilal G g > tiane Maka Koefisien regresi

Bty -

berarti pada a yang dipilih. Jika sebaliknya
== Inaka koefisien regresi tidak berarti.
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= "—_Jika nilai Sig.(p-value) < a maka koefisien
-~ regresi berarti, jika sebaliknya maka koefisien
regresi tidak berarti.



KESTIY ULAN PERSAMAAN REGREST .

= a411'!@TX1 + b2 5
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PNiRertidak ada Variabel bebas X; dan X5 maka
rlifzl] \/J jabel takbebas Y = a.

2 SStfjel enambahan satu satuan nilai X; akan
MEm berikan penambahan (jika +) atau akan
i nurunkan (Jika -) variabel takbebas Y sebesar
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= O_Setlap penambahan satu satuan nilai X, akan
memberikan penambahan (jika +) atau akan
menurunkan (jika -) variabel takbebas Y sebesar
bs.



[ANGKAH-LANGKAH %sis;.
REGRESI MENGGUNAKAN! SPSS

BeI(ilFAnalyze — Regression — Linear — klik
[l — c ok variabel tak bebas — klik »
3er 1gga variabel tak bebas masuk
k alam kotak Dependent — blok variabel

ebas klik » sehingga variabel bebas
masuk kedalam kotak Independent

“» Pada Methods, pilih Backward — klik OK
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